



## 缤纷校园

缤纷的校园，陪伴着学生成长。校园记录着探索求知的苦与乐，孩子们的梦想在这里生根发芽。成长的每一次经历都是人生的积淀与财富，拿起笔，用多样的角度记录下在校园里发生的趣事和感悟吧！

### 学校的花坛

高新区信懋小学403班

武梦轩(证号2331700)指导老师 彭燕斌

学校的教学楼旁边有一个美丽的大花坛。花坛里有许多可爱的小蚂蚁，有五颜六色的鲜花，还有一棵香气扑鼻的桂花树。

同学们在上课的时候都能闻到桂花的香味。下课了，我总会去桂花树下，捡几朵香气扑鼻的桂花，把它们握在手里，再扔向空中，这样就能看到“天女散花”了。扑面而来的桂花香让我陶醉其中，偶尔我能看到勤劳工作的小蚂蚁，成群结队地拖拽着一两朵零散的桂花往它们的洞穴中去。我在想，小蚂蚁们要桂花干什么？桂花又不能作为它们的食物，哦，原来它们是在用桂花装饰洞穴呢，真是一群爱美的小蚂蚁呀！

花坛里不光有桂花，还有海棠花以及月季。每到开花的时候，这些平时都很含蓄的花便开始了它们的争奇斗艳。刹那间，整个花坛变成了五彩斑斓、姹紫嫣红的花海，真是美丽极了。

我很喜欢我的学校，更喜欢学校里的那个大大花坛。

### 我的“猎豹”老师

鄞州区华泰小学东校区403班

黄艺芯(证号2332040)指导老师 王嫣

这学期，我们新来了一位语文老师——王老师。她有着一头深棕色、微微泛着金黄的头发，一对充满智慧的大眼睛让人敬畏。王老师总爱穿棕色和黑色的衣服，既朴素又帅气。一张精致的小嘴却能发出洪亮的讲课声。

王老师上课进度很快，走路速度很快，下发指令也很快，总是出其不意！有一次，王老师因为课堂上说错一句话，为了补偿我们，给我们买了许多又大又红的石榴。等我们拿到石榴，她却并没有让我们开始吃，而是手一挥，说：“拿出小练笔本翻到空白的一页。写上‘哈哈，一个感叹号。’各就各位，预备，开始！”我们全都懵了，到底写什么？我们用眼神传递着一个个“问号”。过了一会儿，陆陆续续有同学一拍脑门，写了起来，可我依旧没有思路。过了一分钟，王老师见我还没有动笔，就提醒道：“写你拿到石榴后的心情。”什么？那么简单！于是，我立刻行云流水地写了起来。

王老师真是出其不意、雷厉风行的“猎豹”啊！



### 荔枝

慈溪阳光实验学校504班

陈道遥(证号2330350)指导老师 潘芙蓉



### 加油，少年！

镇海区贵驷小学401班

叶苏斌(证号2312337)指导老师 丁宁

### 有趣的科学课

宁波市惠贞书院307班

李诗慧(证号2331303)指导老师 孙佩丽

前一天，陈老师让我们带上实验材料，同学们纷纷议论，这是要干什么呢？

等了一天的科学课终于来了，谜底揭晓，原来今天陈老师让我们去室外测量气温。同学们听后都开心极了，个个跃跃欲试，在教室里讨论起来，确定了每个小组的成员。我们组陈煜新担任组长，他像小老师一样，有模有样地给我们分配任务：陈煜新是测量员，我是记录员，沈周驰是观察员兼任“导航”。

我们冲出教室，先来到树荫下，由测量员举起温度计，观察员把看到的温度精准数据大声地报给我，我迅速拿起笔在本子上记录下来。完成后，我们又奔向下一个地点。在路上，我遇到一只翩翩起舞的蝴蝶，好像在陪着我们一起完成任务。由于我们组配合默契，最快完成了测量任务，被老师表扬了。

原来学习科学知识不仅是要在教室里学习理论知识，还要走出课堂去实践。

### 我的“书虫”朋友

宁波前湾慈吉外国语学校双语4D班

陈禹帆(证号2331819)指导老师 吴香凤

瞧，窗户边斜靠着一位男孩儿，他中等的个儿，戴着一副蓝框眼镜，手捧着一本书津津有味地看着，他就是我的“书虫”朋友——戎宇昊。

戎宇昊特别爱看书。下课铃欢快地响了起来，同学们像潮水般地涌出教室，玩起了各种有趣的游戏。我也想找戎宇昊一起玩，只见他静静地坐在自己的座位上，一手扶着书，一手托着下巴，津津有味地看着，看得是那么入迷：时而嘴角上扬，时而眉头紧皱，时而又长舒一口气，完全沉浸在书中，我知道，这个时候我肯定是叫不动他了，只好一人独自去玩了！

因为他很爱看书，所以他的知识特别丰富。一次语文课，吴老师提了一个课外的题，我绞尽脑汁怎么也想不出来，再看看周围的同学，他们个个眉头紧皱，教室里一片安静。这时，一个声音响起来，“老师，我来试试！”原来是戎宇昊，我转过脸朝他看去，只见他自信地站了起来，然后胸有成竹地说出了答案。听了他的精彩回答，吴老师连连点头，并向他投去赞许的目光。我在心中也暗自赞叹：“不愧是书虫，课外知识真丰富呀！”

高尔基说过：“书籍是人类进步的阶梯。”以后，我也要戎宇昊一样，做一个爱阅读、知识丰富的孩子。

### 我的校园

北仑区小港实验学校404班

金睿轩(证号2331243)指导老师 林燕

我有一个美丽、热闹又快乐的校园。

我们的校园可真美丽啊！微风吹来，空气中夹杂着花草的清香，令人心旷神怡。一朵朵菊花在风中尽情散发着自己的芬芳，一棵棵大树像军人一样笔直地站在那里，似乎在保护着我们的校园。它们的树枝向外伸展着，欢迎我们的到来。一只只可爱的蜜蜂和美丽的蝴蝶围绕着茂盛的枝叶，打闹嬉戏，真是可爱。

我们的操场可真热闹啊！看！最激烈的拔河比赛来了，同学们挽起袖口，拿着麻绳，使劲地往后拽。他们使出全身力气，喊着统一的口号，一步步往后挪着，他们挥洒着汗水，得到了最后的胜利。

我们的校园生活可真快乐啊！教室里桌椅整整齐齐地摆放着。书架上各式各样的书静静地躺在书架上，一本压着一本。看，教室后面有数不清的奖状，还有同学们画的得意之作，这让我们的教室变得更加美丽。上课了，同学们拿着笔，低着头，在作业上奋笔疾书，当老师走过我们的教室门前时，安静得连一根针掉落的声音都能听见。下课了，同学们在走廊上玩着游戏，哼着小曲，时不时传来嬉笑声。

我们的校园有着无限魅力，它陪着我们一起学习，它陪着我们一起玩耍，它陪着我们一起成长。它就像我们的第二个家，我爱我的校园！

### 校园里的军事训练

★那天中午，太阳公公微笑着脸，我到学校体育馆参观了现代金报组织的军事训练校园活动。

刚上楼，我就看到两名教官指导着几个早到的学生排队，他们身上散发出来的威严让我心头为之一振，对这次活动更加充满了期待。在教官的指挥下，我也迅速加入了队伍。

活动开始了，教官让我们分成两组，给我们演示了如何操控无人机，如何进行打枪，每一个动作都训练有素，展现着军人的风采。他们的身影在我眼中更高大了几分，看着他们严肃的表情，仿佛手中握着的不仅仅是一把枪，更是人民的幸福和安康！我不由地觉得：这些军人离开自己的亲人兄弟，刻苦训练，时刻保卫着祖国，保卫着我们普普通通的每一个人，让人既钦佩又心疼。

我要努力学习，将来像他们一样为祖国出一份力！

宁波滨海新城实验学校203班  
曹辰逸(证号2331400)指导老师 陈丽娜

★周五下午，现代金报团队来到我们学校，组织了无人机侦察和军事训练的体验活动。午饭过后，接到体育老师的通知，小记者们纷纷来到学校体育馆。随着教官的一声令下，同学们立刻排好队伍。活动分两部分，一半同学体验无人机侦察，另一半同学体验军事训练，我被分到了军事训练的行列，根据教官的要求，参加军事训练的同学迅速排好了队伍。

接下来，教官拿出了一支95式突击步枪，先给我们介绍了95式突击步枪的结构组成，又详细地给我们讲解了其使用方法。最让我们激动的就是“实战”演练了，教官的一句“前进”，我们先右脚迈进一步，再左脚迈进一步，然后教官的一句“前方发现敌情”，我们右膝跪地，端好枪杆，瞄准目标，最后教官的一句“前方火力密集”，我们集体趴下，做好隐蔽……

通过这次军事训练体验课，我学习了军人不怕苦、不怕累的吃苦耐劳精神和一切行动听指挥的优良传统，并打算把这种优良作风运用到自己的学习、生活中去，并传递给我的同学们。

宁波滨海新城实验学校206班  
刘懿轩(证号2331403)指导老师 林英